



Житель республики подозревается в незаконном обороте технических средств для негласного получения информации



Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст.138.1 УК РФ (незаконный оборот специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации).

По данным следствия, 01 ноября 2017 года, подозреваемый находясь в городе Магас, незаконно реализовал сотрудникам МВД по Республике Ингушетия проводившим оперативно-розыскные мероприятия электронное устройство, предназначенное для негласного получения информации.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1183501>